



Возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного УФСКН РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Следственным управлением Следственного комитета по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего оперуполномоченного 3-го отдела 4-й оперативной службы УФСКН РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Романа Краснихина и 27-летнего монтажника общества с ограниченной ответственностью «Окна Двери» Алексея Могилевцева. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст.112, п.п. «а,в» ч.2 ст.163 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, вымогательство). Кроме того, Краснихин подозревается в превышении должностных полномочий (п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ). Установлено, что Могилевцев и Краснихин в период с 6 по 24 марта 2010 года на территории Санкт-Петербурга, угрожая насилием, неоднократно требовали от жителя Санкт-Петербурга, употребляющего наркотики, и его жены передать им 50 тысяч рублей. В ночь с 6 на 7 марта 2010 года у дома по улице Народной в Санкт-Петербурге подозреваемые нанесли потерпевшему множественные удары руками и ногами. 24 марта 2010 года на перекрестке улицы Новоселов и Дальневосточного проспекта в Санкт-Петербурге Могилевцев получил от жены потерпевшего, участвующей в оперативном эксперименте, 20 тысяч рублей, которыми он и Краснихин распорядились по своему усмотрению. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519177>